Boriss Cilevičs

11 July

В последнее время особенно часто замечаю, что оппоненты с обоих флангов (не хочу использовать грубых штампов, скажем условно - националистического- "антипутинского" и "пропутинского") используют против меня не только симметричные, но и практически идентичные обвинения. Иногда такие формулировки следуют буквально подряд - мол, "у тебя дом на Рублёвке" - "у тебя дом во Флориде"... Сперва удивился - они что, не читают комменты друг друга? И понял - ну да, не читают. Точнее, вообще не видят... В Латвии стойких "диванных бойцов" не так много, большинство давно успели переругаться и забанить друг друга - а я-то вижу обоих, читаю их симметричные наезды \odot . Фейсбук - гибкий инструмент, позволяет не видеть того, чего видеть не хочешь. И это правильно. Думаю, может, пора мне пересмотреть свою политику бана, до сих пор она была какая-то мягкая. Пожалуй, прямо с этого поста и начну...

https://www.facebook.com/boriss.cilevics/posts/1111442612375764